



प्रेस विज्ञप्ति
(जन-समपर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 106

प्रभारी मंत्री ने किया मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना एवं नगर विकास योजना की समीक्षात्मक बैठक

दिनांक :- 20.07.2012

कैमूर(भभुआ) 20 जुलाई 2012 :- आज समाहरणालय स्थित सभा कक्ष में कैमूर जिला प्रभारी मंत्री सह-खनन एवं भूतत्व मंत्री, बिहार सरकार, की अध्यक्षता में मुख्यमंत्री क्षेत्रीय विकास योजना की बैठक आयोजित की गई। मालूम हो कि शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों के संतुलित क्षेत्रीय विकास के उद्देश्य से यह योजना लागू की गई है। इस योजना के तहत भवनहीन पंचायत सरकारी भवनों का निर्माण, भवनहीन आंगनबाड़ी केन्द्रों का निर्माण, गोदाम का निर्माण, गली एवं नाली का निर्माण, हाट एवं मेला स्थलों का निर्माण, कला मंच एवं खेल के मैदान का निर्माण, सामूदायिक भवन, सार्वजनिक बस पड़ाव, यात्री शेड, आदि योजनाओं का कार्यान्वयन प्राथमिकता के आधार पर कराया जायेगा। जिले के प्रभारी मंत्री इसके अध्यक्ष तथा जिले के सभी विधान सभा एवं विधान परिषद के सदस्य इसके सदस्य होते हैं। इस योजना को कार्यान्वित करने के लिए योजना एवं विकास विभाग के नियंत्रणाधीन स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन का एक कार्य-प्रमंडल का सृजन किया गया है। बैठक में मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजनाओं एवं ग्रामीण क्षेत्र योजनाओं के लिए वित्तीय वर्ष 2011-12 एवं 2012-13 की योजनाओं को अंतिम रूप से चयन करने हेतु प्रभारी मंत्री एवं डी.एम ने एक-एक योजनाओं पर उपस्थित बिधायकों से चर्चा करने के बाद अंतिम रूप दिया। मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना के अन्तर्गत जिले के बिधायकों एवं बिधान पार्षदों द्वारा 357 योजनाओं का प्रस्ताव प्राक्कलन सहित उपलब्ध कराया गया था। मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना की संशोधित मार्गदर्शिका के अनुसार प्रति बिधान सभा सदस्य एक करोड़ रुपये की सीमा तक की योजनाओं का एक वित्तीय वर्ष में अनुशंसा कर सकते हैं। मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना के बैठक के बाद मुख्यमंत्री नगर विकास योजना की बैठक हुई जिसमें कइस योजना के अन्तर्गत ली गई लगभग 39 योजनाओं की समीक्षा की गई। बैठक के अंत में प्रभारी मंत्री सह-अध्यक्ष मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना, ने उपस्थित बिधानसभा सदस्यों एवं जिलाधिकारी को योजना को अंतिम रूप प्रदान करने के लिए धन्यवाद प्रदान किया। प्रभारी मंत्री ने उपस्थित अभियंताओं को चयनित योजनाओं को पूर्ण पारदर्शिता एवं गुणवत्ता के साथ ससमय कार्यान्वित करने का निर्देश दिया। बैठक में विधान सभा सदस्य भभुआ डा0 प्रमोद कुमार सिंह, रामगढ़ विधानसभा सदस्य अंबिका यादव, चैनपुर विधान सभा सदस्य बृजकिशोर बिंद नगर परिषद अध्यक्ष अपरदेव सिंह जिलाधिकारी जय सिंह, उप विकास आयुक्त बृजनंदन प्रसाद, निदेशक डी.आर.डी.ए विवेकानंद झा, जिला योजना पदाधिकारी अर्जुन प्रसाद सिंह सहित कार्यपालक अभियंता एवं कनीय अभियंता आदि उपस्थित थे।

